



BOINAS ROJAS



Número 713
Año de la Victoria

Número suelto
20 céntimos

Diario de Falange Española Tradicionalista y de las J.O.N.S.

Redacción y Admón: Avenida del GENERALISIMO FRANCO, 23
Talleres: Doña Trinidad Grand, 12.

Málaga, Domingo 28 de Mayo 1939

TELEFONOS Dirección y Administración: 2841
Redacción y Conferencias: 3828

De Portugal al GENERALISIMO FRANCO

El Gran Collar de la Orden de la Torre y la Espada



LISBOA, 27.—Se ha publicado un decreto concediendo al Jefe del Estado español, GENERALISIMO FRANCO, el Gran Collar de la Orden de la Torre y la Espada.

Voto autorizado

Suiza mantendrá su neutralidad

BERNA 27.—El Residente del Consejo federal, señor Motta, ha pronunciado un discurso en Zurich, afirmando que Suiza debe apartarse de tendencias ideológicas y que conservará su neutralidad.

Chinos y japoneses libran una gran batalla a orillas del lago Tungling

Las tropas de Chan-Kai-Chek, acorraladas por su enemigo

UNA GRAN BATALLA ENTRE CHINOS Y NIPONES

TOKIO 27.—Según comunica la Agencia Dorná se está desarrollando una gran batalla en la orilla oriental del lago Tungling. Hace pocos días los japoneses iniciaron un movimiento en volvente contra las fuerzas chinas que se encuentran a orillas del río Shatsian que afluye al lago antes citado, a treinta kilómetros al Sur de Ytchou. Los chinos han sufrido pérdidas muy cuantiosas. Su división número 25 ha conseguido eludir el cerco, pero se encuentran acorraladas en 60 y otras máximas.—DNB.

El problema de Palestina, sin solucionarse aún

Ahora, los árabes anuncian que reanudarán la revolución en mayor escala que antes

CINCO MIL DETENIDOS
LONDRES, 27.—En la Cámara de los Comunes el ministro inglés de Colonias ha anunciado que en Palestina hay detenidas cinco mil personas que se hallan distribuidas en trece campos de concentración.

CONTINUARA LA REVOLUCION ARABE
JERUSALEN 27.—En la Mezquita de Jaffa han sido hallados pasquines árabes, colocados en

las paredes, anunciando la reanudación, en mayor escala, de la revolución árabe.
UN MANIFIESTO ARABE
JERUSALEN, 27.—El comité árabe para la revolución ha publicado un manifiesto anunciando que la revolución va a ser nuevamente emprendida en mayor escala que antes, y poniendo en guardia a la población contra la veracidad de las informaciones de la emisora inglesa de Jerusalén.

PREPARATIVOS EN CADIZ

Para despedir a los legionarios italianos

CADIZ, 27.—Esta tarde se ha efectuado una reunión, presidida por el Gobernador civil, y a la que asistieron las restantes autoridades y comisiones de la actividad industrial y comercial de Cádiz, al objeto de cambiar impresiones acerca de los actos que han de celebrarse con motivo de la despedida a los legionarios italianos que embarcarán en este puerto.

Se ha decidido levantar varios arcos de triunfo a la entrada del puerto y en otros lugares de la ciudad, así como celebrar diversos

festivos, cuyos detalles no se conocen aún, pero que habrán de revestir extraordinaria importancia.

PILAR



LA PRIMERA FIGURA NACIONAL DE LA SECCION FEMENINA DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS JONS HA HECHO, CON OCASION DEL GRANDIOSO ACTO QUE SE HA DE CELEBRAR EN MEDINA DEL CAMPO UNAS DECLARACIONES DE SUMO INTERES

(Léalas en la página 4)

Homenaje a las tropas gallegas en Santiago



CON ASISTENCIA DEL GENERAL ARANDA SE HA RENDIDO EN SANTIAGO DE COMPOSTELA UN HOMENAJE A LAS HEROICAS TROPAS QUE COMPONEN EL CUERPO DE EJERCITO DE GALICIA, EL GENERAL ARANDA, EL ARZOBISPO DE SANTIAGO, DR. MUÑIZ, Y OTRAS AUTORIDADES Y JERARQUIAS, AL SALIR DE LA CATEDRAL DESPUES DE DAR GRACIAS AL APOTOL'SANTIAGO, POR LA VICTORIA Y LA PAZ

(Foto Círa)

Ayer en Burgos

Presentan sus credenciales al GENERALISIMO los Embajadores de Suecia y Grecia

BURGOS, 27.—En el medio día de hoy se ha celebrado el solemne acto de la presentación de cartas credenciales a S. E. el Jefe del Estado por los ministros de Suecia y Grecia en España, señores Boestma y almirante Argypoulos, respectivamente.

Al llegar los diplomáticos citados les fueron rendidos honores por la guardia exterior.

El ministro sueco presentó al CAUDILLO sus cartas credenciales y después del ceremonial estuvieron ambos departiendo en amigable conversación.

Después el ministro abandonó la residencia del Jefe del Estado

de con el mismo ceremonial que a la entrada, siendo interpretado el Himno nacional español.

El primer introductor de Embajadores llegó al Hotel al Embajador sueco y seguidamente recogió al ministro de Grecia, quien una vez en Palacio hizo la presentación de sus cartas credenciales al GENERALISIMO FRANCO. Tuvo lugar el mismo ceremonial que anteriormente.

Por la tarde los dos diplomáticos extranjeros efectuaron la visita protocolaria al ministro de Asuntos Exteriores, general Gómez Jordana.—REPORT.

En FRANCIA dicen que la firma del pacto tripartito será cuestión de días

—: A BECK lo invita Rusia para que vaya a MOSCU —:

LA PRENSA FRANCESA

PARIS, 27.—La Prensa de esta mañana dice que después del envío a Rusia de la nota inglesa, la firma del pacto tripartito será cuestión de días. Según los periódicos, las proposiciones de Londres son aceptables para Moscú.

Si Rusia se opone a algo, ya sólo serán pequeñas cuestiones formales que tendrán rápida solución.

BECK VISITARA EN BREVE MOSCU

LONDRES, 27.—News Cro-

nic" da cuenta de que el ministro del Exterior polaco, coronel Beck, ha recibido una invitación para visitar Moscú.

El viaje lo hará en breve, y las negociaciones que han de celebrarse en la capital rusa, versarán sobre el suministro de municiones soviéticas a Polonia y a la construcción de nuevas líneas férreas.

Más noticias del pacto anglo-francés en la última hora, página 8

Málaga al día

Gobierno Militar

VISITAS AL SEÑOR MUÑOZ DELGADO

El Excmo. Sr. Gobernador Militar accidental, señor Muñoz Delgado, recibió ayer las visitas del Excmo. Sr. Gobernador civil, camarada García Alted; teniente coronel de Infantería, jefe de la Secretaría de Orden Público, don Francisco de Reyna Canals; coronel de Ingenieros don Francisco Marañón; coronel de Infantería, don Anselmo Crespo, y don José Taboada.

Comandancia Militar de Marina

EDICTOS

Don José Rey García, subinspector de segunda clase del Cuerpo de Servicios Marítimos y juez instructor del expediente de hallazgo de un bidón de gasolina.

Hago saber: Que habiendo aparecido en las proximidades del río Guadalhorce un bidón de hierro galvanizado conteniendo gasolina, de 0,91 metros de altura y 0,56 metros de diámetro y con las inscripciones "Atlas" y "Gasolina 60", se concede un plazo de treinta días a partir de la publicación del presente edicto en los diarios locales "Sur" y "BOINAS ROJAS" y en los tablones de anuncios de esta Comandancia Militar de Marina y Ayudantías de la provincia, para que la persona que se considere con derecho a la propiedad del mismo comparezca en este Juzgado, sito en el paseo de la Farola, para justificar su pertenencia.

Málaga, 26 de Mayo de 1939. Año de la Victoria.—El juez instructor.

Don José Moreno, Obispo auxiliar de Artillería, juez instructor del expediente instruido por el hallazgo de un bidón vacío de gasolina de hierro arrojado, por el mar a la playa del distrito marítimo de Fuengirolá, cuyos dimensiones son de 0'87 x 0'57 metros e las iniciales S. V. Yokohama—Gros 47—4—Tare 50—S.M.P.—18 55—38.

Hago saber: Que por el presente Edicto, se cita a la persona que se crea con derecho a la propiedad del efecto hallado y por el plazo de un mes a partir de su publicación, para que comparezca en este Juzgado, de instrucción, sito en la Ayudantía Militar de Marina de Fuengirolá, donde deberá justificar su pertenencia.

Fuengirolá 25 de Mayo de 1939. Año de la Victoria.—José Moreno.

Nuestros teléfonos: 2941 y 3925

Gobierno Civil

VISITAS

En la mañana de ayer, el Excmo. Sr. Gobernador civil de la provincia, camarada Francisco García Alted, recibió en su despacho oficial las siguientes visitas:

Don Enrique Van Dulken; vicepresidente de la Diputación, camarada Román Cajares; abogado del Estado, señor Lavrón; don Jacobo A. Laan; don Mariano Gómez Contreras; don Baltasar Peña; gestor municipal camarada Martín Bultrago; doctor Lazarraga, y don Jesús Bello.

MULTAS POR INFRINGIR LAS DISPOSICIONES DE ABASTOS
Por infracción de las disposiciones dictadas en materia de abastecimiento, se han impuesto las siguientes multas:

José Urbano Ortiz, de Mondá, 1.000 pesetas; Nicolás Blázquez Alfaro, de Ronda, 100.

Por infracción a las disposiciones vigentes sobre saca de la patata Rafal Kidney, se imponen las siguientes multas:

Juan Romero Díaz, vecino de Málaga, con domicilio en Huerta Nueva primer partido de la Vega, 500 pesetas; Francisco Romero Valentín, con igual domicilio, 500.

ECOS DE SOCIEDAD

FELICITACION

Hoy, día de San Emilio Mártir, es el onomástico de nuestro buen amigo el presbítero don Emilio Espinosa, Beneficiado de esta S. I. C. al que felicitamos muy sinceramente.

PETICIÓN DE MANO

Por don Rafael Cansino y para su hijo don Rafael Cansino Morilla, alférez de Regulars, ha sido pedida la mano de la bella señorita Esperanza Gil, hija de nuestro estimado amigo don Fernando Gil, comandante de la Guardia municipal.

La boda ha sido fijada para el mes próximo.

PRÓXIMA BODA

Para el próximo día 7 de Junio ha sido concertado el enlace matrimonial de la bellísima y encantadora señorita Edita Amado y Amiches y el distinguido joven don Federico Gross Garret.

La ceremonia tendrá lugar a las ocho de la tarde del día citado en la Iglesia de San Miguel de Miramar.

Sarna (ROÑA)

En baño la cura rápidamente **Antisárnico Marti**
Desconfiad de las imitaciones, apostad a Ietrina. En Farmacias y Parlamento. 17. Barcelona

RASGOS DE LA JORNADA

Mieles de la victoria

REPRESENTACIONES del Ejército español marchan con los voluntarios italianos y alemanes, que retornan a sus respectivos países. Alemania e Italia han querido que a la hora de rendir homenaje a sus combatientes en España participen del mismo cáldo tributo los combatientes españoles. Con esto va a hacerse tangible la admiración que nuestro glorioso Ejército suscita en todo el mundo. Claro que los buenos amigos de España se complacen en manifestar esta admiración, porque no les duele hacer justicia. Así, a la luz del sol proclaman los méritos del poderoso instrumento militar creado por FRANCO. Al desfilar elementos y tropas militares españolas por las calles de ciudades italianas y germanicas, no sólo han de recibir el aplauso efusivo de esos dos grandes pueblos, sino la consagración universal que por sus altos valores merecen. Sébase que el Desfile de la Victoria fué presenciado en Madrid no sólo por el Cuerpo Diplomático extranjero; habían acudido con igual propósito numerosos periodistas de todas las naciones. Nadie mejor que ellos ha podido reflejar la trascendencia del maravilloso acto que fué la parada de Madrid. El genio del CAUDILLO ha conseguido dotar a España de una magnífica fuerza, cuya capacidad es indiscutible después de probarla suficientemente en la guerra, donde se cubrió de gloria. Este Ejército lleva el orgullo nacional y es garantía de nuestros destinos y prenda de todas las posibilidades para el futuro; que sólo dejando de ser débiles es como los Estados obtienen el respeto que saben imponer. Motivo de gran satisfacción para los españoles es que Alemania e Italia nos honren invitándonos a que una parte del invicto Ejército que manda el CAUDILLO se ceba junto a sus voluntarios. Este homenaje es una prueba excepcional, que no olvidaremos nunca.

Ha quedado constituida la Junta Provincial de Detasas

La preside D. Enrique Brioso Raggio

El pasado día 25 quedó constituida la Junta Provincial de Detasas, que preside el interventor del Estado en Ferrocarriles, don Enrique Brioso Raggio y en la que actúa como secretario el también interventor del Estado don Feliciano de las Heras Jiménez.

Las oficinas de dicha Junta han quedado instaladas provisionalmente en la estación de los Ferrocarriles Andaluces, y a partir del próximo día 1 de Junio, en la avenida del GENERALISIMO FRANCO, núm. 11 (edificio de la Cámara de Comercio).

SERVICIO DE ENCARGOS Y EXPEDICIONES PARA BARCELONA Y VICEVERSA FRANCISCO CABEZA.-Agente de Aduana, Málaga.-Tif. 3903

Vida Municipal TAURINA

EL CAUDILLO EXPRESA SU GRATITUD AL AYUNTAMIENTO

Informó ayer el Alcalde a los periodistas que había recibido una atenta comunicación del coronel secretario militar y particular de S. E. el Jefe del Estado, en la que en nombre del CAUDILLO le agradecía la felicitación que le fué enviada con motivo del desfile de la Victoria y concesión de la Gran Cruz Laureada de San Fernando.

En dicho escrito el GENERALISIMO hace extensiva su gratitud a todos los componentes de la Comisión gestora y al vecindario en general.

VISITAS

También recibió el camarada Gómez Rodríguez las visitas de la Superior del Asilo de San Manuel; don Salvado Postigo; don Adolfo Huitado Hauen; Teniente Alcalde de Jaén don Angel Mora, y el empleado municipal camarada Victor Nicolás Alcántara.

POR SUBIRSE EN LOS TOPES DE TRAVIAS

Relación de niños denunciados por subirse en los topes de los tranvías y sancionados sus familiares por el señor Alcalde:

Aurelio Fernández Bernardo Fernández, Antonio García, Pedro Ortega, Antonio Jiménez, Francisco Anaya, Antonio Salas, Juan Martín González, Enrique Martín Adames José Menéndez Moya, José García Ganbero, Emilio Rueda Díaz, Manuel Bermúdez Ortega, Juan Sánchez López, José Jiménez Galván y Juan Gallego Rodríguez.

TERMINACION DE OBRAS

El ingeniero municipal dió cuenta ayer al Alcalde camarada Gómez Rodríguez, de la terminación de las obras de pavimentación de la calle Antonio Trueta con riegos semiprofundos de asfáltico deshidratado, cuyos trabajos han sido ejecutados con cargo al presupuesto de ensanche.

ESPECTACULOS DIVERSOS

TEATRO CERVANTES

Hoy debuta en este teatro la Compañía de zarzuelas que dirigen el primer actor Daniel Alberich y el maestro Manuel Tomás, con la magnífica zarzuela EL CANTAR DEL ARRIERO, obra que se representará en las funciones de tarde y noche teniendo la novedad que cada una de las representaciones será interpretada por diferente cuarteto, dado lo importante y numeroso del personal artístico que integra la Compañía.

Mañana, lunes a las siete tarde y diez y media noche la admirable zarzuela del maestro Sorozabal "La del manojó de rosas".

La gran novillada del Corpus en Málaga

Interesante, por demás, combinación, ultimada ya, de novillada del Corpus. El lunes lo va a ocupar un novillero de Domingo Ortega, el que dicen quienes lo han visto que si Domingo es el hijo de Borox, Luis es un hijo de Borox. Hay quien asegura que el diálogo entre los dos hermanos Luis dijo a Domingo: "Ahora conozco por tu hermano y a piro a que muy pronto sea el hermano mío". En otras palabras quiere esto decir que me a los efectos tanidos dados a "epatar" al extranjero Domingo Ortega. La tema de matadores será, el torero queador Martín Vázquez, citado Luis Ortega y el torero "mandón" del torero, Antonio Blauvenida. Los novillos serán de la antigua y acreditada ganadería sevillana de González Martín, cuyo crédito está dispuesto a consolidar y a aumentar actual propietario don Fermín Tassara.

LAS CORRIDAS DE HOY

En Córdoba lidiarán ocho villos de Pedraja Cantalapiedra, Manolète, Manolo Martín Vázquez y López Lago.

En Barcelona hay en venta seis bichos de Domecq, para los liden José Ignacio Sánchez Mejías, Pepe Luis Vázquez y Quinto Casallo.

En Sevilla, otra novillada seis ejemplares de Esteban González, para Palmelino, Manolo Bilbao y Luis Mata.

LAS DE SAN FERMIN

En Pamplona habrá esta vez cuatro corridas de feria.

Día 7: Lalanda, Barrena, Rafaelillo, con seis domos.

Día 8: Seis fieras de Calabazas para Marcial, Ortega y Juan Belmonte.

Día 9 (extraordinaria): Barrena, Noain, Pericás y Juan Belmonte, se las encendrán ocho toros de don Antonio Pérez de San Fernando.

Día 10: Ortega, Noain y Rafaelillo, con seis villamartines.

OTRO RASGO PATRIOTICO MARCIAL

Marcial Lalanda tan torero como buen patriota, ha vuelto a demostrar su amor a España en la corrida de la feria de Madrid. Como los demás espadas que con él actuaron, ha cobrado nada por su triunfo y además, de su propio pecunio ha abonado los gastos de estadia y honorarios de su cuadrilla que se elevan a unas dos mil pesetas.

Asociación Prov. de Fieles de Málaga

El número premiado el día de Mayo de 1939 es el **668**

Compren el cupón de los números. Así colaboraréis al desarrollo de una interesante obra social cristiana.

"Santa Inés"

Ladrillos, Tejas, Cerámica

Oficinas:

Silvestre Fernández de la Sámara, 2

Fábrica:

Teléfono, 4281

Teléfono, 1648

Farmacia Crespo.-San Juan 82, MALAGA.-Telf. 4035

Vida Católica



Obispado de Málaga

Allocución Pastoral de S. E. Rvma.

sobre la restauración de un monumento al Sdo. Corazón de Jesús

OBTENIDA ya, por don singular del Cielo y en virtud del heroico esfuerzo de nuestros soldados, la victoriosa paz que nos devolvía España se apresura a acometer la titánica empresa de restaurar lo caído, de restaurar lo deteriorado, de restituir a su primitiva integridad y esplendor cuanto es de ello susceptible. Como el Arco Fénix, resurgirá nuestra Patria de sus propias cenizas; y como en la guerra asombró al mundo por su tesón y heroicidad, ahora en la paz podrá hacer alarde de sus enormes reservas de vitalidad y de entusiasmo por sus ideales.

Málaga tiene todavía en lo material y en lo espiritual, muchas heridas que restañar y en las ruinas que levantar. Y con la ayuda del Cielo y la buena voluntad de los malagueños mismos, todo se acabará.

Pero hoy Nos atrevemos a proponer una de esas restauraciones y empresas, que, a buen seguro, está en el ánimo y en el corazón de todo buen malagueño; una reparación que urge, que cada día que dejamos pasar está clamando al Cielo, y que fácilmente, con un módico esfuerzo, puede llevarse a feliz término. Es la restauración y colocación de la imagen del Sacratísimo Corazón de Jesús en la cúspide del cerro sobre el que se asienta el Seminario.

Era esa sagrada imagen todo un símbolo y un verdadero monumento de gratitud y veneración erigido en aquellas alturas por el pueblo católico malagueño; el centro simbólico de las aspiraciones de Málaga. Dominando toda nuestra ciudad, dirigiendo hacia ella su dulce mirada, estrechando contra su pecho con el brazo izquierdo la señal sacrosanta de la Cruz y extendiendo el derecho en señal de ofrecer generosamente el tesoro de los tesoros de su Corazón, la sagrada Eucaristía, para el Ángel Tufelar de la población, el divino Rey, que desde su alto trono se complacía en recibir las miradas de sus vasallos y derramar sobre ellos sus celestiales favores. Era la entronización solemne y majestuosa del Corazón Sacratísimo de Jesús, la consagración sucesivamente renovada del pueblo católico malagueño, que al inaugurar solemnemente dicho monumento el 20 de Noviembre de 1927, por los autorizados y ungidos labios del entonces venerable Metropolitano, Emmo. Cardenal Casanova y de nuestro dignísimo predecesor, Excmo. Sr. González García, en presencia de las autoridades, clero y numerosos fieles, recitaba la ferviente fórmula en que condensaba sus más puros afectos y piadosos deseos.

Era nuestro pequeño Cerro de los Angeles; con la diferencia y ventaja de que aquí le teníamos más a mano y a la vista que no los habitantes más cercanos de aquí, y de que el pedestal de la gigantesca estatua no era simplemente la tierra y la piedra del cerro, ni siquiera los sillares tallados por el artista, sino el templo animado y vivo del mismo Seminario, sobre cuya portada se erguía serena y majestuosa la figura del Redentor.

En lo comprendía la impiedad y el esparcimiento de los ominosos tiempos que, afortunadamente, pasaron para no volver. Desde los primeros momentos de la malhadada República, el furor iconoclasta de sus representantes fijóse ante todo en el Corazón de Jesús del Seminario, cuya dulce y escrutadora mirada era para ellos espada que atravesaba su alma vil. Les estorbaba y ofendía la perspectiva y visualidad de la imagen, e intentaron los ediles de entonces hacerla desaparecer de su sitio.

Provincial y habilitosamente se pudo ir haciendo frente a esos diabólicos intentos, hasta que llegó el desbordamiento incontenible y frenético de las hordas de mandadas, que en mal hora se apoderaron de nuestro querido Seminario, arrojaron por la fuerza bruta a los superiores y sacerdotes que allí se encontraban, lo saquearon y profanaron sacrilegamente siendo su primera preocupación derribar de su elevado pedestal la veneranda imagen, que cayó hecha pedazos, juntamente con las cruces y demás símbolos religiosos que más se destacaban fuera y dentro del edificio. Hasta en la hermosa talla de las puertas vieron—sin duda por error símbolo fascista (!)—el sol y las saetas o flechas que en el escudo del Seminario representaban a sus dos celestiales Patronos: el Sol de Aquino y San Sebastián.

Pues hora es ya de que los católicos de Málaga reparen tamaña profanación y sacrilegio. Muchas cosas están aún por reponer y se echan de menos en el Seminario: muebles, material de enseñanza, biblioteca, gabinete de ciencias físicas y naturales; pero, con ser todo ello tan necesario, todavía más de nota y hace sensible la falta de la bendita efigie que presidía y animaba todos los actos y movimientos de los moradores de aquel establecimiento y era al mismo tiempo el centinela alerta que guardaba y protegía la ciudad. No debe transcurrir la fiesta del Sagrado Corazón del presente año sin que Málaga pueda volver a contemplar su blanca y simbólica imagen sobre la gran mole del edificio de nuestro Seminario. El artista y los operarios están ya dispuestos y comprometidos.

Mas para ello, como es natural, son indispensables algunos recursos económicos, que el Seminario no tiene, y que deberán sufragar todos los católicos malagueños. Con un ligero esfuerzo y un modesto óbolo de cada cual, facilísimamente se reunirá lo necesario, y nos cabrá a todos el honor y satisfacción de haber puesto nuestro granito de arena.

El Apostolado de la Oración fué quien la vez primera allegó los fondos precisos. A la misma piadosa Asociación encomendamos también esta segunda colecta y su conveniente organización. Pero pueden además entregarse directamente los donativos en Nuestra Cancillería y en el mismo Seminario.

Que el Corazón Sacratísimo de nuestro Redentor bendiga a todos los donantes, aun a los más modestos, como Nos mismos de corazón los bendecimos.

Málaga, 20 de Abril, 1939. + EL OBISPO DE MALAGA

EPISTOLA DE PENTECOSTÉS

Y al cumplirse el día de Pentecostés estaban todos juntos en uno.

Y de improviso se hizo del cielo un estruendo como de recio soplo de viento que corría y llenó toda la casa donde estaban sentados.

Y fueron vistas de ellos lenguas como de fuego que se repartían y se posó sobre cada uno de ellos.

Y fueron todos llenos de Espíritu Santo y comenzaron a hablar en otras lenguas, según que el Espíritu les daba proferir las palabras.

Y estaban en Jerusalén habitando judíos, hombres religiosos de toda gente de las que hay debajo del cielo.

Pues héchose este sonido acudió la muchedumbre y quedó confusa, porque les ofan a ellos hablar cada uno en el propio idioma.

Y se maravillaban diciendo: "¿Ved, ¿no son todos éstos, los que hablan galileos?"

¿Y como nosotros lo oímos cada uno en el propio idioma nuestro en que nacimos? Partos, y medos, y elamitas y los que habitan la Mesopotamia, Judea y Capadocia, Ponto y el Asia.

Frigia y Panfilia, Egipto y las partes de la Libia por la región de Cirena y los peregrinos romanos, tanto judíos como prosélitos.

Cretenses y árabes les oímos hablar en nuestras lenguas las magnificencias de Dios.

DOMINICA DE PENTECOSTÉS

Si alguno me ama guardará mi palabra y mi Padre le amará y vendremos a él y en él pondremos nuestra morada.

Quien no me ama no guardará mis palabras; y (aunque) las palabras que oís no son mías, sino del Padre que me ha enviado. (habla como hombre). Esto os he enseñado mientras estoy con vosotros.

Pero el Paráclito, el Espíritu Santo, que mandará mi Padre en mi nombre, ese os enseñará todas las cosas, y os hará recordar todo lo que yo os he enseñado. (Doble oficio, hacéris entender lo que habrán oído a Jesús y en otras cosas más).

Os dejo la paz, os doy mi paz (fórmula de despedida) no es la de este mundo. (Al oír esta despedida debieron turbarse). No se turbe vuestro corazón, ni se acobarde.

Habéis oído que os he dicho: Voy y vengo a vosotros. (No es total mi despedida; y además). Si me amáis os alegraréis, porque voy al Padre, porque el Padre es mayor que yo. (Habla en cuanto hombre).

Y os lo he dicho ahora antes de que suceda, para que cuando suceda creáis. Ya no hablaré muchas cosas con vosotros, porque viene el príncipe del mundo. (El demonio; porque esto lo decía el jueves antes de la Pasión). Y él en mí no tiene nada. (Virgán poder).

Más para que el mundo conozca que amo al Padre y que según el mandato que me dió el Padre así obro... (y siguió el Evangelio levantando y vamos de aquí).

RETIRO MENSUAL MENSUAL DEL CLERO

Se recuerda al venerable Clero de la catedral que el retiro mensual de este mes será el próximo lunes.

El ejercicio correspondiente tendrá lugar, como de costumbre, en la Santa Iglesia Catedral a las cuatro y media de la tarde.

Almacenes "El Candado"

DE -
Sobrinos de Julio Goux
Ferretería - Hierros - Maquinas - Cementos
— Ventas al detall y mayor —
ESPÉCERIAS, 20 al 26. — Teléfono, 4329.

SANTORAL SANTOS DE HOY

Pascua de Pentecostés.— Santos Germán, ob.; Emilio, Félix, Primo, Luciano, Caramo, Elcónida, Crescente, Dioscórides, Pablo y Eladio, mrs.; Senador, Justo y Pódio, obs.

SANTOS DE MAÑANA

Santa María Magdalena de Pezzis.—Stos. Restituto Cerrón, Sebino, Martirio, Alejandro y Teodosia, mrs.; Máximo y Maximino, ob., y Eleuterio, conf.

SANTOS DEL MARTES

Stos. Fernando, rey; Félix, Gabino, Crispulo, Siro y Palatino, mrs.; Exuperancio y Anastasio, ob.; Basilio y Emelia.

CULTOS

JUBILEO DE LAS XL HORAS

Hoy, mañana y el martes, en la Iglesia del Santo Cristo.

Solemnes actos de ayer

El Rosario de la Aurora triduo de la Milagrosa y las Salves

Ayer, a la hora del alba, salió de la S. I. Catedral el Rosario de la Aurora, presidido por nuestro Rvmo. Prelado.

El solemne cortejo después de recorrer varias calles y el Parque llegó hasta la Cruz de los Caídos, regresando a la Catedral, después de rezarse el Santo Rosario y cantarse alabanzas a la Virgen Santísima.

Por la tarde, continuó el Triduo a la Milagrosa, rezándose las Salves a la Patrona de Málaga y a la Virgen de los Seruitas. Todos estos solemnes actos estuvieron concurrenciosos.

Procesiones de impedidos de hoy LA DE SANTIAGO

De la Parroquia de Santiago saldrá hoy domingo, a las siete de la mañana, solemne procesión, con S. D. M., para ser llevada en Compañía a los enfermos impedidos de dicha feligresía.

La procesión recorrerá el siguiente itinerario: Calle Granada, Plaza de María Guerrero, Alcazabilla, Marquesa de Moya, Alcazabilla, Santa Ana Mundo Nuevo, Plaza de Santa María Victoria, Plaza de la Victoria, Victoria, Plaza de la Merced Madre de Dios, Marillanca Alamos, Ramón Franquelo, Restas Casa Palma, Plaza de Uncibay, Méndez Núñez y Granada.

LA DE LA PARROQUIA DEL CARMEN

También de la iglesia del Carmen saldrá hoy a las siete de la mañana la procesión que ha de llevar el Santísimo Sacramento a los impedidos del barrio.

LA DE LOS SANTOS MARTIRES

Mañana lunes saldrá de la Parroquia de los Santos Mártires el Santísimo Sacramento, que será llevado procesionalmente por las calles de la feligresía para ser administrado a los impedidos.

El itinerario que recorrerá el siguiente: Plaza de los Mártires, calles Andrés Pérez, Carretoría, Tejón y Rodríguez Plaza del Teatro, Comedias, Santa Lucía a su templo.

PARROQUIA DE SAN JUAN

El próximo martes a las siete de la mañana, saldrá Su Divina Majestad procesionalmente, a fin de que los enfermos de la feligresía reciban la Sagrada Comunión y cumplan con el precepto Pascual.

Deben adornarse las calles del itinerario, y ponerse colgaduras en los balcones. Se avisa a todos y especialmente a los feligreses para que acompañen a J. venusto Rey.

Procesión de María Auxiliadora

A las siete de la tarde de hoy, saldrá de San Bartolomé

Hoy, domingo, a las siete, en punto de la tarde, saldrá de la Iglesia de San Bartolomé, Colegio Salesiano, la procesión de María Auxiliadora, que llevará el siguiente orden:

Batidores de la Guardia Civil, banda de cornetas y tambores de Avilación, Cruz guía, niñas del Colegio de San Juan de Dios y San José de la Montaña, niñas de Primera Comunión con su estandarte de María Auxiliadora, banda de música del Regimiento de Oviedo número 8, sección de señoras, trono de la Virgen, sección de caballeros, presidencia, banda de música municipal, banda de cornetas y tambores del Colegio y enturia de Organizaciones Juveniles de Falange Española Tradicionalista y de las J.O.N.S. del Colegio.

Culdrarán del orden de la procesión los antiguos alumnos en la forma siguiente:

Cabeza de procesión, don Antonio Fernández Madera; niñas de los asilos, don Juan Vázquez; niñas de Primera Comunión, don José Molina Encina; sección de señoras, don Francisco Rodríguez Trapiá; don Juan del Olmo; don Estadio Quintero, don Fernando Gil Valverde y don Rafael A. Hidalgo; sección de caballeros, don José Cervantes; trono de la Virgen, don Francisco Sotera; ambulantes, don Juan Zalabardo Morillo, y jefe de procesión, don José Pérez España.

Nota: Se invita a las señoras y señoritas llevar su veja y su clásica mantilla española.

EN EL CONSERVATORIO

El concierto de ayer

Calóbró e ayer, por la tarde, en el hermoso salón del Conservatorio Oficial de Música, el concierto a cargo del notable pianista Romano Spínola, cuya ejecución o través de España está patrocinada por el Servicio Nacional de Propaganda.

Asistió numerosa y distinguida concurrencia.

Dos nombres constituyen la base del programa: Liszt y Chopin, con la añadidura de una sonata, ("Claro de luna"), de Beethoven, lo que ya indicaba el temperamento de nuestro artista.

En efecto, Romero Spínola tiene una propensión hacia lo más romántico de su arte, lo que quiere decir sensibilidad agudizada y delicadeza exquisita.

Magnífico de dicción, de seguridad y de confianza, Romero Spínola—vocación lograda—supo llegar al alma de su auditorio. Las excelencias del ejecutante fueron corroboradas por el público con entusiastas ovaciones.

En suma: un gran éxito y un notable hacia el cémit: Romero Spínola.

SASTRERIA ESPAÑA

Ocupo de Llano, 8a
: Ramos Hermanos

Subcomisión del Servicio Nacional de Regiones Devastadas

Para la reconstrucción de edificios es necesario el permiso de la Jefatura Nacional del Servicio

Con fecha 10 de Noviembre del pasado año 1938, esta Subcomisión del Servicio Nacional de Regiones Devastadas, para conocimiento de los propietarios o administradores de fincas dañadas por hechos ocurridos como consecuencia de la guerra y a partir de 18 de Julio de 1936, hizo públicas las siguientes instrucciones:

Primero. Que los edificios, tanto públicos como particulares, dañados por la guerra no podrán ser reconstruidos ni restaurados sin licencia de la Jefatura Nacional del Servicio y previa la instrucción por esta Subcomisión del oportuno expediente, aun aquellos cuya reconstrucción o restauración se lleve a efecto por iniciativa de Juntas o entidades constituidas a tal fin.

Se exceptúan las obras de consolidación indispensables para evitar la ruina de lo subsistente y el peligro de daños a personas o cosas, de las cuales se dará cuenta a la Subcomisión, acompañando sucinto informe, firmado por técnicos, en que se haga constar el estado del edificio y período de vida en que se encontraba antes del siniestro.

Segundo. Para la reconstrucción de los edificios de la Iglesia o del Estado se formularán por los organismos de que dependan los proyectos y presu-

puestos correspondientes, que se presentarán en la oficina de esta Subcomisión para su informe y remisión a la Jefatura Nacional del Servicio.

Tercero. La Diputación Provincial y los Ayuntamientos cumplirán los requisitos indicados en la regla anterior con relación a la reparación o reconstrucción de edificios y servicios provinciales y municipales.

Cuarto. La reconstrucción de edificios particulares o empresas se solicitará de la Subcomisión por instancia en que se hará constar: descripción del edificio dañado; aplicación o uso a que estaba destinado antes del daño; valor del inmueble y de los daños sufridos; su causa; capital del propietario en inmuebles, en muebles, en valores, en créditos; sus medios de vida; si está dispuesto a reconstruir o reparar por sus propios medios, o en otro caso auxilios con que cuenta o que solicite acompañando memoria, proyecto y presupuesto de las obras a realizar, firmados por técnicos; certificaciones de las oficinas del Catastro y municipales y en caso de haber sido destruidas estas oficinas, declaración jurada del interesado y títulos de propiedad y cargas que pesen sobre el inmueble.

Junta Central de Abastos del Ejército del Sur

HAY QUE REMITIR DECLARACIONES JURADAS DE LAS EXISTENCIAS DE SEMILLA DE ANIS

Se recuerda a todos los tenedores de semilla de anís, residentes en el territorio de esta Segunda Región Militar sin excepción alguna, la obligación que tienen de remitir a esta Junta Central de Abastos, dentro de los cinco primeros días del próximo mes de Junio, y referidas al 21 del actual, declaraciones juradas de las existencias que posean, expresando si son cosecheros, almacenistas, fabricantes de compuestos, detallistas, etcétera.

Se advierte de forma clara y terminante que las ocultaciones serán sancionadas con el máximo rigor y se encarga a todos los señores Comandantes Militares y Alcaldes, cuiden y velen por el cumplimiento de este servicio, dando cuenta a esta Junta de las infracciones que conozcan.

Sevilla 23 de Mayo de 1939. Año de la Victoria.—El Presidente, Joaquín Gonzalo Garrido.

LAS DE GARBANZO

Se recuerda a todos los tenedores de garbanzos residentes en el territorio de esta Segunda Región Militar, sin excepción alguna, la obligación que tienen de presentar declaración jurada de existencias, dentro de los cinco primeros días del próximo mes de Junio, y referida al día 31 del presente, ante el Comandante Militar de su residencia, los de los pueblos, y directamente a esta Junta los de capitales de provincia.

Los Comandantes Militares remitirán a esta Junta todas las declaraciones que reciban, en unión de la correspondiente hoja resumen y nota de los tenedores que incumplan el servicio, para la debida sanción advirtiéndose que las ocultaciones serán sancionadas severamente.

Sevilla 23 de Mayo de 1939. Año de la Victoria.—El Presidente, Joaquín Gonzalo Garrido.

SECCION DE VINOS

Se recuerda a todos los tenedores de vinos del territorio de esta Región la obligación que tienen de presentar sus declaraciones de existencias dentro de los cinco primeros días del próximo mes de Junio, las cuales deberán ser hechas de acuerdo con el modelo oficial y presentadas en los respectivos Ayuntamientos, considerándose, como no recibidas las que no cumplan este requisito.

Los Ayuntamientos, a su vez, remitirán las mencionadas declaraciones con su hoja resumen correspondientes las cuales deberán ser depositadas hasta el día 7 (fecha del matasellos de Correos). Caso de no recibirse, bien por no haber tenedores o por omisión de éstos, se servirán comunicarlo igualmente dentro del plazo indicado.

Se advierte a los interesados que las declaraciones de vinos que se piden por esta Junta tienen distinta finalidad de la que solicitan otros organismos como las Secciones Agronómicas y que por lo tanto no se considerará cumplida la obligación de declarar aunque las declaraciones hayan sido presentadas en dichas secciones agronómicas según tienen interesado anualmente en el mes de Noviembre.

Especialmente se recuerda que quedan vigentes las ordenes dadas por esta Junta con fecha 3 de Noviembre de 1937 en todo aquello referente a las autorizaciones de ventas y circulación de los vinos.

El incumplimiento de este servicio será sancionado con las penalidades máximas que previene el bando antes citado.

Sevilla 23 de Mayo de 1939. Año de la Victoria.—El presidente, Joaquín Gonzalo Garrido.

Málaga 26 de Mayo de 1939. Año de la Victoria.—El Gobernador Civil, Presidente.

En Medina se CONCENTRARAN más de DOCE MIL camaradas

A los que lo hayan merecido durante la guerra se les impondrán CONDECORACIONES MILITARES

Unas declaraciones de

Entrega simbólica a FRANCO de todos los frutos representativos de la RIQUEZA DE ESPAÑA

PILAR PRIMO DE RIVERA

BURGOS, 27.—El redactor de la Agencia "Faro" Pedro Rocanora, ha visitado esta tarde, en su despacho oficial de la Delegación Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, a Pilar Primo de Rivera, de la que ha obtenido interesantes detalles de la magna concentración que se ha de celebrar el próximo día 30 como homenaje al invicto CAUDILLO y a su glorioso Ejército.

He aquí la interesante información obtenida:

"Uniformes azules, servicios de jerarquías en la tarea constante de todas las horas. Las máquinas teclean incansable canción del trabajo. La Delegación Nacional de Falange Española Tradicionalista y de las JONS está instalada en un convento. Cuando llego no encuentro a Pilar en su despacho: ha bajado a rezar en la capilla. Son las cinco de la tarde; es la hora de la bendición. Unos minutos después, ya frente a frente de la delegada nacional, aventuro mis primeras preguntas. Yo descarta le digo a Pilar que me adelantase algo sobre la concentración del día 30 en Medina del Campo, y mi interlocutora accede, con un gesto peculiar en ella, de cordialísima simpatía y de afabilidad sin igual.

—La reunión tendrá lugar en una explanada que hay detrás del histórico castillo de la Mota. Se concentrarán más de 12.000 camaradas de la Sección Femenina.

El acto empezará a las diez y media de la mañana, con una misa cantada por más de dos mil voces de muchachas. En la misa se procederá a la bendición de las banderas. Después tendrá lugar el acto de la entrega por cada región de las respectivas banderas a los distintos Cuerpos de los Ejércitos.

Momentos antes de las doce se impondrá a militantes de Falange las condecoraciones militares a que se han hecho acreedores, por su comportamiento durante la guerra. Los condecorados serán más de medio centenar. Se impondrán los distintivos de la Cruz Roja a muchachas que se distinguieron por su ejemplo de sacrificio y heroísmo en los hospitales de sangre.

Después de unas palabras de ofrecimiento del acto tendrá lugar la entrega simbólica al CAUDILLO de todos los frutos representativos de la riqueza de España.

Cada región ofrendará al Jefe supremo del Ejército, GENERALISIMO FRANCO, los productos más típicos de nuestro suelo: flores, vinos, corderos, etc.

Mientras tanto, un coro de muchachas interpretará canciones populares de cada región. Por la tarde un poco después de las cuatro, un grupo de más de 500 muchachas, afiliadas a la Sección Femenina, interpretarán nuevas canciones y bailes del más puro sabor folklórico. Unos minutos antes de las seis, 1.500 camaradas practicarán ejercicios de educación física y danzas rítmicas. Irán vestida con trajes de diversos colores para dar una nueva impresión de realidad armónica

en medio de la unidad de ritmo coreográfico.

Después habrá un homenaje en memoria de las muchachas que cayeron en defensa del ideal de Dios y de España. Nuestras mártires son cerca de 40; unas murieron en hospitales de vanguardia bajo la metralla del enemigo; otras fueron fusiladas en las cárceles rojas.

Por nuestra parte, tras el homenaje a las que murieron por su santo ideal, impondremos las condecoraciones de la Falange



Jefatura Provincial del Movimiento DESPACHO Y VISITAS

El Jefe Provincial, camarada Peradita, despachó ayer con el Secretario local, recibiendo después las visitas de los camaradas José Burgos y José Florán.

COMISION CONSTITUIDA

Ha quedado constituida, bajo la presidencia del Jefe Provincial del Movimiento la Comisión liquidadora de los organismos y servicios dependientes de la extinguida Delegación Provincial de Fuentes y Hospitales.

Figuran en dicha Comisión como vocales, el Secretario Provincial, Delegado Provincial de Administración, Delegado Provincial de Transportes y Delegada Provincial de Fuentes y Hospitales.

Organizaciones Juveniles FLECHAS DEL AIRE

Habiendo quedado cubierto el cupo de matrículas para Flechas del Aire, queda suspendida la admisión de solicitudes hasta nueva orden.

Sección Femenina TODAS LAS CAMARADAS SE PRESENTARAN HOY PARA ACOMPAÑAR A MARIA AUXILIADORA

Se ordena a todas las camaradas de esta Sección Femenina, se presenten hoy, de uniforme completo, a las seis de la tarde, en San Bartolomé, sin excusa ni pretexto alguno, para acompañar a María Auxiliadora.

La Secretaria Local.



Asistencia a FRENTES Y HOSPITALES

EE INTERES PARA LOS CO-MERCIANTES

Después de haber liquidado esta Delegación provincial de Asistencia a Frentes y Hospitales, se nega a toda entidad, ya oficial o particular, que se le adeude alguna cantidad, se pasa antes del día 31 del presente mes por esta Delegación (Alarcón Luján, 8, y horas de diez a una y de cuatro a siete) donde se le dará efectiva.

Femenina a las que sobrevivieron a las calamidades de la guerra, después de haber luchado desde su puesto como un combatiente más.

Pilar me mostró entonces una de estas condecoraciones. Tiene la forma de una "I", sobre la cual campea una Corona Real; es la inicial del nombre de Isabel la Católica. Su firma está tomada del autógrafo de la Reina Isabel la Católica que se conserva en el Archivo de Simancas.

Después, continúa diciéndome la delegada nacional, se celebrará el desfile ante la tribuna del GENERALISIMO y tendrá lugar, con el ceremonial protocolar del Partido, el paso de las flechas a la categoría de militantes de la Sección Femenina. Gran número de muchachas que han cumplido diecisiete años prestarán allí, solemnemente, el juramento de la Falange.

—Como resumen, ¿puedo decir qué carácter tiene el acto?

—La concentración de Medina del Campo es un homenaje de la Sección Femenina al CAUDILLO de España y a su glorioso Ejército. En este acto estarán representados todos los servicios por que todos hemos contribuido a las tareas de la guerra y de la Revolución nacional. Así, concurrirán delegaciones de Auxilio Social, de la Hermandad de la Ciudad y el Campo y afiliadas que trabajaron en oficinas, polvorines, laboratorios y hospitales.

Una llamada telefónica puso punto a nuestra conversación, y al despedirme de Pilar al augurarle el éxito más lujoso para el magnífico acto, del que con tanto entusiasmo me acada de hablar, descubro en ella una tímida sonrisa, que es como un símbolo de su satisfacción y de su fe.

PROXIMA BODA

El Duque de Spoleto y la Princesa Irene de Grecia

ROMA, 27.—El Rey Emperador ha dado su consentimiento para la boda del duque de Spoleto con la princesa Irene de Grecia.

Los diarios italianos formularon fervientes votos por la felicidad de los augustos esposos.

Los periódicos de Atenas hacen resaltar el acontecimiento, poniendo de manifiesto su satisfacción por los nuevos vínculos que van a establecerse entre la Casa Real griega y la histórica y gloriosa Casa de Saboya.

¿Qué es la Gran Sembradora de S. E. U. de Andalucía? Un drama y camaradería entre los estudiantes de España. Deporte al servicio de la Patria. Teatro clásico. Teatro romano. Vida en las ruinas de Huelva. Y, como final, recuerdo a José Antonio y obediencia a los mandatos del CAUDILLO. Sección de Propaganda del S.E.U.

En "Los lavaderos de vanguardia" y en "Auxilio Social" deja la mujer española una labor admirable

España casi ignora el esfuerzo que debe a las mujeres



MEJOR HOMENAJE, EL ACTO DE MEDINA

La magna concentración de las Secciones Femeninas de Falange Española Tradicionalista y de las J.O.N.S. en Medina del Campo...

de canso. Y rean porque España las miraba. Cayeron alguna para siempre otras sufrieron heridas gravísimas...

De todos los trabajos de la mujer falangista, éste ha sido el más humilde, el más silencioso...

Irene Larios, jefe del servicio, y casi todas las regidoras actuales, trabajaron en los lavaderos y en los ríos, como las demás...

El otro servicio, el de Auxilio Social, es nuestra admiración y la admiración del mundo; significa una formidable tenacidad...

Surgió, simultáneamente, en muchas provincias; cada una lo interpretaba a su manera, pero fue la jefe provincial de Valladolid...

En el primer Consejo, que tuvo lugar el día 6 de Enero de 1937, en Salamanca, fue nombrada delegada de Auxilio de Invierno...

El mariscal Goering recibirá en Hamburgo a los voluntarios alemanes

BERLÍN, 27.—El mariscal Goering será el que recibirá a los voluntarios alemanes que regresan de España.

En Hamburgo el mariscal embarcará a bordo del buque "Hamburgo" y saldrá a alta mar al encuentro de los buques que llegan con los voluntarios...

Por la tarde el mariscal Goering hablará, dando cuenta de los nombres de los voluntarios a quienes se conceden ascensos y condecoraciones.

Con el mariscal Goering irá a Hamburgo el jefe del Ejército alemán, von Brauchitsch y el general Kaiser...

LLEGARAN A HAMBURGO EL PROXIMO VIERNES

HAMBURGO, 27.—Los voluntarios alemanes que regresan de España llegarán a esta ciudad el próximo viernes.

Con ocasión de su llegada se preparan grandes agasajos.

Fueron las Secciones Femeninas de Falange las que organizaron este servicio, sin rival en el mundo; tan gigantesco, tan completo y tan eficaz...

Hoy no existe un lugar de España que no tenga un comedor de Auxilio Social.

No se reconquistó una ciudad sin que entraran al hilo de las tropas las mucheretas del Auxilio con las comidas calientes...

Días eternos, sin un descanso, con todas las incomodidades y las inquietudes y las amarguras de las horas que siguen a una ocupación militar!

Pero Auxilio Social es más, aún mucho más. Porque ahora ejerce simultáneamente una labor reconstructiva: "La madre y el niño"; he aquí un programa inmenso en cinco palabras...

Un monumento en honor de las víctimas del marxismo

Se propone erigirlo la Diputación de Madrid, en Paracuellos del Jarama

MADRID, 27.—En la sesión celebrada hoy por la Diputación provincial, se aprobó una propuesta del Presidente, para la erección de un monumento en Paracuellos del Jarama...

Un concierto en Madrid

La banda italiana de «Carabinieri Reali»

MADRID, 27.—Ahoche, a las once, por Radio Nacional, dió un concierto la banda italiana de "Carabinieri Reali"...

La gran concentración de Medina del Campo

Llegó Pilar Primo de Rivera para visitar a 1.500 camaradas que hace tres días preparan sus ejercicios

LLEGA PILAR MEDINA DEL CAMPO, 27.—Ha llegado a Medina del Campo, donde permaneció tres horas, la Delegada Nacional de la Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista...

La finalidad de su breve estancia en esta ciudad era la de visitar a las 1.500 camaradas de la Sección Femenina que desde hace tres días preparan sus ejercicios de conjunto...

Pilar dirigió a las camaradas una breve y elocuente palinuro de palabras que las incomodidades que podían padecer en estos días, debían soportarlas con alegría.

Pensad—dijo—que nuestro CAUDELLO y nuestro Ejército, también sufrieron incomodidades sin fin en sus jornadas de lucha por la Patria.

Terminó vitoreando a FRANCO y a España.

A continuación habló el Vice-secretario General del Movimiento, camarada Fanjul, quien dijo a las congregadas que ellas son el primer conducto que ejerce el Partido para mostrar su agradecimiento y para rendir su fervoroso homenaje a FRANCO...

Habéis sido designada; vosotras—concluyó diciendo—como el medio más puro.

El acto terminó en medio del mayor entusiasmo.

DETALLES DE LA CONCENTRACION

MEDINA DEL CAMPO, 27.—De las tres tribunas situadas en el campo de concentración la central, que ocupará el CAUDELLO, estará profusamente adornada con banderas...

LLEGAN LAS REPRESENTACIONES EXTRANJERAS

BERGOS, 27.—De todas partes del mundo van llegando representaciones extranjeras y españolas para asistir a la concentración de Medina del Campo. Están en camino la Secretaría Nacional de la Sección Femenina alemana...

LAS COSAS CLARAS

Según el "Daily Express", el Gobierno inglés se ha entregado en manos de los laboristas

LONDRES, 27.—"Daily Express", en su número de hoy dice que el partido laborista ha vencido en su política exterior...

en camino las representaciones de las Falanges Externas de Argentina, Uruguay, Bélgica, Alemania, Italia, Inglaterra, Tailandia, Portugal, República Dominicana, Cuba y Panamá...

Estas representaciones son portadoras de magníficas ofrendas para el CAUDELLO. Así, por ejemplo, la de Argentina trae una riquísima montura guerrera...

Para la reconstrucción de Madrid

Se concederán créditos para la reparación de viviendas

BURGOS, 27.—Con objeto de poner en condiciones de habitabilidad muchos edificios, que sólo requieren reparaciones de menor cuantía, y a fin de resolver el problema del paro en el ramo de la construcción...

Para otorgar créditos será preciso que los prestatarios carezcan de medios económicos para la inmediata reparación de las fincas.

La cuantía máxima del préstamo será de 50.000 pesetas por cada finca. La operación devengará un interés anual del 3 por 100 y el plazo de amortización será de cinco años como mínimo.

Quienes deseen obtener un préstamo, habrán de elevar una petición al Instituto acompañando un presupuesto de las obras.

El Instituto quedará facultado para percibir directamente la renta haciendo entrega a los propietarios del saldo resultante.

En Sevilla, en la clausura de la "Gran Semana" el S. E. U. de Andalucía, rindió homenaje a los caídos. No es un acto más. Es la renovación de nuestro juramento en Burgos...

Importante casa comercial

DE BARCELONA

Desea relacionarse con Exportadores y acepta representaciones Frutos del Pais, Conservas, Garbanzos, Vinos, Aceites, Aceitunas, Jabones, Cereales y otros géneros de marca.

Operaciones pago contado C/ entrega documentos Hijo de E. Climent, Valencia 273. - Barcelona

Conferencias teléfono 79534

Informaciones de Cataluña

Comerciales y particulares. facilita

Informaciones Marsal

GRAN-VIA JOSE ANTONIO, N.º 416.-TELEFONO 33266
Primera casa en España.-Fundada en 1857

CALETA PALACE S. A.

Hoy de 6 a 9 tarde

Aperitivo BAILE

ORQUEITA ARTOLA

IMPERIO, publicidad moderna. Teléfono 2182

Universidad de Granada

PARA LA RELACION DE LOS ALUMNOS MUERTOS

Deseario esta Universidad completar con la mayor exactitud posible la relación que actualmente forma de sus alumnos que han muerto en la guerra o víctimas de la revolución roja, se ruega a los familiares o conocidos de los alumnos que estaban matriculados en esta Universidad durante el curso de 1935 a 1936 y que han dado su vida por España, remitir nota de los mismos y de sus circunstancias personales y familiares a la Secretaría general de este Centro. Granada 24 de Mayo de 1939. Año de la Victoria.—El Secretario general.

No sufra más del estómago e Intestinos!

ESTOBIOL

es el medicamento que cura

ESTOBIOL no es un tratamiento más a ensayar; es el medicamento por excelencia que cura las enfermedades estomacales, haciendo desaparecer seguidamente las molestias y dolores de las mismas. Digestiones difíciles y penosas, acidez estomacal, dispepsia, hiperclorhidria, neurosis, vómitos con bilis y con sangre, estreñimiento, colitis, diarreas, etcétera, etc., tienen su eficaz y seguro tratamiento en este producto

ES ADEMAS EL REMEDIO ESTOMACAL QUE

NUNCA PERJUDICA

Frasco ptas. 5'80

(Impuestos comprendidos)

EXIJA ESTOBIOL Y NO ADMITA SUSTITUCIONES INTERESADAS. — EN TODAS LAS FARMACIAS DE ESPAÑA

Producto netamente español

Junta Provincial de Abastecimientos y Transportes

Los artículos, por unidad, tendrán claramente especificado su precio

Para su más exacto cumplimiento, a continuación se transcribe la Orden del Ministerio de Industria y Comercio publicada con fecha 15 de Mayo e inserta en el B. O. del Estado del día 24 del mismo mes, que dice como sigue:

Artículo 1.º A partir de la publicación de esta orden en el B. O. del Estado llevarán claramente especificado su precio autorizado al público por unidad aquellos artículos de vestir, calzados y subsistencias que por su naturaleza así lo permitan.

Artículo 2.º Para aquellas mercancías que por vendérselas a granel o por su especial naturaleza no puedan ostentar el precio sobre las mismas, el comerciante se comparará de que en el establecimiento figure claramente y a la vista del público su precio autorizado.

Artículo 3.º Las facturas de origen o de almacenistas estarán en todo momento a disposición de los Delegados o Agentes designados por la Comisaría general de Abastecimientos para su examen o comprobación de los precios.

Málaga 27 de Mayo de 1939. Año de la Victoria.—El Gobernador Civil-Presidente.

LOS PRECIOS PARA LA CEBADA, AVENA, HABAS DE PIENSO Y VEZA

En la Junta provincial de Abastecimientos ha tenido a bien acordar los precios que provisionalmente han de regir para los distintos artículos que a continuación se expresan durante el próximo mes de Junio:

CEBADA

Precio al productor, 48.05 los 100 kilos.

Precio al almacenista, 59.05, más el 2 por 100, los cien kilos.

AVENA

Los mismos precios al productor y almacenista que los consignados para la cebada, disminuidos en dos pesetas para la avena rubia y en tres pesetas para la blanca.

HABAS DE PIENSO

Precio al pie de granero de productor sin envase 55 pesetas los 100 kilos; idem del mayorista por vagones, 58; idem por partidas pequeñas, 60; idem al menudeo hasta cinco kilos, 0.65.

VEZA

Precios en almacén del productor, 52.41 pesetas los 100 kilos; idem almacenista, 63.41, más el 2 por 100.

Málaga 26 de Mayo de 1939. Año de la Victoria.—El Gobernador Civil-Presidente.

LOS LEONES

LOPEZ HERMANOS S. A.

Vinos, Alcoholes, Anisados, Coñac, Licores

Zel. 3871 — VENTA DETALL — Salamanca,

SERVICIO A DOMICILIO

Ultimas detenciones de marxistas peligrosos

Por los servicios de Orden Público de la capital y provincia se han efectuado las siguientes detenciones:

Salvador Morales López, vecino de Málaga; de ideas marxistas; durante el período rojo se apoderó a mano armada de tres camionetas que había en un garaje. José Garnica Guerrero, vecino de Málaga; durante la dominación marxista puso un automóvil de su propiedad al servicio de los rojos para conducir a las personas de orden a los lugares donde habían de ser asesinadas. Juan García Martín (a) "El de la Hornera", vecino de Sierra de Yeguas; fué presidente del partido comunista en dicha villa; durante la dominación roja se presentó en el domicilio del señor cura párroco y bajo amenazas le exigió la entrega de la llave de la iglesia parroquial, procediendo al incendio y destrucción de las imágenes y ornamentos sagrados; asistió como ejecutante, en unión de otros criminales al asesinato de un padre y dos hijos; fué comisario político en el frente rojo de Pozoblanco. Juan Manuel Torres (a) "Román", vecino de Sierra de Yeguas; estaba afiliado al partido comunista; asistió al incendio, destrucción y saqueo de varios domicilios de personas de orden; intervino activamente en varios asesinatos; al ser detenido se dio a la fuga, siendo perseguido por la fuerza y alcanzado en la provincia de Sevilla. Martín Galán Pérez, vecino de Churriana; de ideas muy avanzadas y afiliado a la CNT con anterioridad al glorioso Movimiento nacional; durante el período rojo se presentó armado en el domicilio de un vecino de Málaga, amenazándole y obligándole a que efectuara unos trabajos en un inmueble de su propiedad, sin ser necesarios, y al contestarle el referido propietario que carecía de dinero para hacer frente a los gastos que estas operaciones originaban le contestó que los pintara o robara, que no había evasivas, nada más que las pistolas. Juan Fernández Benítez (a) el "Aguila", vecino de Churriana; con anterioridad al glorioso Movimiento, constantemente ponía de manifiesto sus ideas marxistas, interviniendo como dirigente en todas las huelgas, amenazando a los obreros para que abandonaran el trabajo y dedicándose a las vaterías; durante el período rojo formó parte del Comité pro-casa y alojamiento, habiendo repartido los muebles de las casas que saqueaban; intervino en la detención de cinco religiosos, que posteriormente fueron conducidos a la Prisión de Málaga, de donde las hordas sacaron a cuatro y los asesinaron. Antonio Ramírez Bermúdez (a) "Melillero", vecino de Tomox; pertenecía a la UGT con anterioridad al glorioso Movimiento nacional, haciendo intensa propaganda de sus ideales

marxistas; durante la dominación roja, al presentarse en la villa de su residencia las patrullas, les indicaba los lugares donde habitaban las personas de orden y las invitaba al asesinato. José Roda Ruiz, vecino de Nueva de Algardas; intervino en saqueos; trató de asesinar a un joven que quiso evitar los saqueos de varias caballerías, apomando e insultando a sus propietarios, siendo uno de los individuos que más propaganda comunista han hecho en el pueblo de su residencia. Juan Macías Móm, vecino de Estepona; se alistó al batallón rojo Pablo Iglesias voluntariamente; practicó detenciones de personas de orden y se apoderó del caballo de ellas; estuvo haciendo propaganda para reclutar personal dedicado a engrosar las filas marxistas. Francisco Uceda Trujano, vecino de Estepona; afiliado a la CNT; fué miembro del Comité de enlace en la Comisión de transporte y embarque de frutas y animales para los frentes rojos y a Gibraltar a cambio de víveres y contrabando; usó camuflaje; se apoderó de varias embarcaciones de pesca; marxista exaltado y peligroso. Juan Gil llardo Núñez, vecino de Estepona; fué sargento de las milicias rojas. Joaquín López Guillero (a) el "Braguero", vecino de Estepona; izquierdista avanzado; fué interventor por las elecciones en las elecciones de 1936; presentó denuncia contra una persona de orden, siendo por ello encarcelado y posteriormente asesinado. Francisco Aragón Navarro, vecino de Estepona; afiliado a la UGT; intervino en registros domiciliarios; practicó detenciones entre otras la de una persona a la que culpó de haber bombardeado, causa por la cual fué asesinada. Antonio Aguilar Martín, vecino de Estepona; intervino en la detención de personas de orden y en el incendio y destrucción de la iglesia parroquial y de domicilios de vecinos. Carlos Díaz, vecino de Estepona; de ideas muy avanzadas con anterioridad al glorioso Movimiento nacional; fué excoptero; intervino en la requisita de cereales. José Homero Hainza, vecino de Estepona; de ideas muy extremistas; en ocasión de la llegada a Estepona de un "tribunal" para juzgar a las personas de orden denunció y protestó en forma de comunista por haber puesto en libertad a algunas de ellas, diciendo que todas debían ser asesinadas, haciendo a la vez de haber "matado" a una paliza a una persona de orden que tenía detenido. Julio Belevona Villanueva, vecino de Málaga, con domicilio en el Arroyo del Cuatros; de mala conducta; al surgir el glorioso Movimiento nacional se contrabando detenido en la Prisión Provincial cumpliendo condena de siete años por atracador, siendo puesto en libertad por los marxistas; siempre intervino en las huelgas que ocurrían en esta capital; repartía constantemente hojas clandestinas invitando a la rebelión; durante el período rojo tuvo una destacada actuación, habiendo pertenecido a las milicias marxistas.

La visita a Berlín del Príncipe Pablo de Yugoslavia

BERLIN, 27.—Los diarios alemanes publican en sus primeras páginas retratos del Príncipe Pablo de Yugoslavia y de su esposa, la Princesa Olga.

Por este método tratan de llamar la atención sobre la importancia de la visita a Alemania del Jefe de uno de los más importantes Estados del S. E. de Europa.

"Volkischer Beobachter" ve en la visita del Príncipe Pablo una prueba de las relaciones coloniales existentes entre el pueblo alemán y el yugoeslavo y la tranquilidad con que Yugoslavia ha acogido las actuales maniobras del cerco de las potencias occidentales, lo que demuestra su sincera política.

Dr. Carrillo Casaux

Especialista en Piel y Venéreo-Sifilis reanuda su consulta en LARIOS, 1, de 3 a 6

Es que es todo... la leche la mejor... el huevo... el hielo... el mejor... la elaboracion de la mejor...

Siendo todo de lo mejor su total... o sea un helado de lo que desde el 8 de junio en adelante ha de vender

Doña Mariquita

será no cabe duda lo mejor de lo mejor

Plaza de Uncibay, 4 MALAGA

IMPERIO, publicidad moderna. Teléfono 2182



HOJAS DE AFEITAR **VENUS** LA MEJOR Y MAS SUAVE DE VENTA EN TODAS PARTES

Anónima Alsina Graells de Auto-Transportes

Sociedad General de Servicios Postales e Interurbanos

OFICINAS EN MALAGA: CARROS, NUMERO 4.—TELEFONO. 2535

Servicios diarios entre MALAGA GRANADA, ALMERIA y MURCIA, con enlaces para todas las líneas de ANDALUCIA y LEVANTE

Servicios diarios desde Málaga, Torrox y Nerja, Málaga, Comares de autobuses ALAMEDA-PALO desde las SEIS de la MAÑANA a las DIEZ de la NOCHE

IMPRESO, publicidad moderna, Teléfono 2182

ANUNCIOS ECONOMICOS

10 céntimos palabra. — Mínimo: DIEZ palabras

Cada palabra más, a 0.10. El importe del timbre a cargo del anunciante. Estos anuncios se reciben en la Administración de BOINAS ROJAS, o por mediación de las empresas de publicidad ANUNCIOS NIETO, pasaje de Alvarez, 105, tel. 3905, y Publicitaria DIANA, tel. 2229.

ALQUILERES

EN FAMILIA, casa muy céntrica admitiría algunos huéspedes, trato familiar. Informarán en esta Administración.

EN FAMILIA se admite huésped. Informarán en esta Administración.

CASA PARTICULAR cerca Paseo Reding, admitiría caballerito solo dormir. Informarán en BOINAS ROJAS.

FAMILIA honorable cede preciosa habitación amueblada. Razón esta Administración.

SEÑOR ANCIANO, sano, desea toda pensión trato familiar en confortable y soleada casa de familia distinguida como único huésped, pagaría de 60 a 70 duros mensuales. Mandar todos detalles a BOINAS ROJAS. Número A-145.

SACERDOTE estable desea hospedaje, casa particular próximo Cathedral. Razón esta Administración.

SE NECESITA villa moderna, no amueblada diez habitaciones con vista, jardín, garage. Dirigirse Sábados—14 Campás de la Victoria.

COMPRAS

COMPRARIAMOS centrifugas para aceite. Escribir Apartado 186, Málaga.

ATENCION: Compramos relojes pulsera Longines, Omega, Cyma, gemelos prismáticos, máquinas escribir. Acera Marina, 1, Casa Ortega.

SE DESEA COMPRAR radio de ocasión, alrededor de 250 pesetas. Escriban marca y detalles a BOINAS ROJAS, n.º 283.

DEMANDAS

SE DESEA chica formal para cuerpo de casa, sabiendo obligación y buenos informes. Villa Cristina 45 (Paseo de Sancha).

ENSEÑANZA

CLASES particulares doy a domicilio. Razón BOINAS ROJAS.

OFERTAS

AUTOMOVILISTAS! Para gasolina, monopol, gas-oil y engrases, lleven sus coches a la Estación de Servicio de Salvador Maldonado Leal, Carretera Cádiz 180. Teléfono 2992.

Electro Radio

Reparaciones garantizadas. Granada, 25. Teléf. 4279 (Edificio Cine Actualidades)

ZURCIDOS en todas clases de prendas. San Agustín, 4, piso segundo.

VENTAS

MUEBLES DE OCASION, cedro, y cuadros, armario estilo árabe, por ausencia. Nuño Gómez 23. Rosario Morenta.

VARIOS

FUNERARIA JIMENEZ. Santa Lucía, 10. Teléfono 2358.

NUÑEZ DE CASTRO. Procurador y Administrador de fincas Plaza Félix Sáenz, número 8. Teléfono 3089.

BRAGUEROS. Casa especializada con gabinete de adaptación **CASA GREEN**. Plaza del Siglo

CLINICA DE ENFERMEDADES de la piel, venéreas y de las vías urinarias. Calle Comedias, 20, de tres a cinco tarde.

FINCAS RUSTICAS Y URBANAS, vendo, compro, hipoteco, permuto, vitalicio, parcelo terrenos y facilito dinero para pagarlas. 30 años experiencia, capital propio. Referencias bancarias. Traspaso negocios y toda operación comercial o financiera. V. Alvarez de Otín, Santos, 4. Teléfono 2202. Notaría.

¡PELUQUEROS! Solo emplean de "RADIOFIX" con todos los aparatos y sistemas "ANTINEA" para las puntas con y sin hilos, y "CARACOL" para ensortijados fuertes, podéis garantizar **PERMANENTES PERFECTAS**, **TINTURAS "KOMOL"** y todos los productos especiales para su profesión. **LABORATORIO CARA SA**. RENTERIA (Guipúzcoa).

Cartelera

CERVANTES.—Hoy debut de la gran Compañía de zarzuela española que dirige el primer actor Daniel Albertich y el maestro Manuel Tomás con la zarzuela **EL CANTAR DEL ARRIERO**. Función de tarde a las siete. Noche a las diez y media.

CINEMA DEL SOLDADO.—Servicio Nacional de Propaganda. Teléfono 4096. Tres estupendas películas: **Casada por azar**, por Clark Gable y Carole Lombard; **Toda una mujer**, en español, por Ann Harding; y **El gato y el violín**, también en español, por Ramón Novarro y Jeanette MacDonald.

CINE GOYA.—Desde las 2 tarde. Último día de la divertida comedia de gran espectáculo **Año sólo a ti**, hablada en español, por Vittorio de Sica. Mañana colosal estreno **El gondolero de Broadway**, preciosa comedia musical, por Dick Powell y Joan Blondell.

ECHEGARAY.—Desde las 2. La gran superproducción de estreno **Paz en la guerra**, ¡Un homenaje a los héroes del Norte y a los héroes del Sur en la guerra de sucesión americana!, por Margaret Sullavan, en español.

TEATRO PRINCIPAL.—Desde las 2 tarde. Último día de la mejor creación de Martha Eggert **Concierto en la Corte**, obra encantadora en la que triunfa nuevamente la eminente cantante, Mañana **El desquite**, por Richard Dix.

MALAGA CINEMA.—Desde las 2. ¡El más grandioso film de aventuras llevado a la pantalla! **El jacobado o El juramento de Lagard**, en español, por Robert Vidalin.

ALCAZAR.—Programa doble. La lindísima comedia **Así se escribe la historia**, por Zasu Pines y **El adivino**, en español.

VICTORIA.—Colorful programa doble: **¿Por qué trabajar?** en español, por los provocadores de las caricaturas Laurel y Hardy, y la interesantísima producción **Doble intriga**, por Mary Astor y Roger Pryor.

MODERNO.—A las 2. Último día de **El cura de aldea**, española, por M. del Carmen. Butaca 0,60.

PLUS.—¡Dos éxitos en español! **Escándalo en Budapest**, en español, por F. Gaal, y **El relicario**, española, por Guzmán y Loja Caballo.

ANUNCIOS PROFESIONALES

AGENTES DE SEGUROS
Albanés Moreno, A.—Plaza 34 Félix Sáenz, 9. Teléf. 2704. Empresa Publicitaria **DIANA**. Agencia Técnica de Propaganda en todas sus formas. Teléfono 2229.

OPTICOS
Fernández y Herrero.—Granada, 21. Teléf. 1154.

Ortega.—Óptica y Laboratorio Fotográfico.—Acera de la Marina, 1. Teléf. 2091.

El domingo del Anunciante

PUBLICITARIA DIANA

Nuestra Señora del Carmen

Talleres de Construcción y Reparación de toda clase de máquinas y aparatos

MUÑOZ HERMANOS

Fábrica de Aceite, Prensas Hidráulicas, Norias, Bombas, Molinos y Transmisiones

Paseo de los Tilos, 44 — Teléfono 1932 — MALAGA

Almacén de Drogas

Productos Químicos Farmacéuticos. Perfumería y olores.

Sucursal de la Sociedad Anónima de Droguerías

Vidal-Ribas

Carretería, 74-78. Teléfono, 4274.—MALAGA

DIANA, DIANA, DIANA...

AGENCIA TÉCNICA DE PROPAGANDA EN TODAS SUS FORMAS

Anuncios en todos los periódicos de la zona liberada y en el diario ESPAÑA, de Tánger, así como en cines, radios nacionales y demás aspectos de publicidad

TELÉFONO 2229. APARTADO DE CORREOS, 279.

MÁLAGA

Larios, S. A.

- MALAGA -

OFICINAS: MARTINEZ, 5

TELEFONO, 3095

Criadores Exportadores

DE

Vinos Generosos

De distintos tipos y edades

VERMOUTH

Grandes destilerías de COÑAC

TRIPLE SECO (denominación registrada)

BOINAS

MALAGA 28 DE
MAYO 1939
AÑO de la VICTORIA



ROJAS

El M. I. Sr. D. Emilio Ruiz Muñoz, Canónigo Archivero de la Santa Iglesia Catedral de Málaga, fué asesinado por los marxistas en el Madrid rojo

El artículo que publicó en «El Siglo Futuro» el mismo día del Glorioso Movimiento Nacional

REPRODUCIMOS el último artículo periodístico escrito por Fabio, publicado en El Siglo Futuro el día 18 de Julio de 1934, precisamente; el artículo sufrió las curcias del lápiz rojo, pese a lo cual nuestros lectores pueden saborear el estilo del gran sociólogo y formidable batallador del partido católico tradicional.



Las Cortes de la Revolución y las Cortes de la Tradición

NO nos cansamos de repetir que una de las diferencias principales entre la política de la Revolución y la de la Tradición está en las Cortes. Las Cortes de la Revolución son Cortes de partidos; las de la Tradición son Cortes de clases.

Algún teólogo de los más lúcidos y más enemigos de la Tradición, el, sostiene que unas y otras Cortes son indiferentes. No hay tal indiferencia. Esas Cortes no son indiferentes, sino diferentes, con toda la diferencia que hay entre las clases, cosa natural, y los partidos, cosa artificial y arbitraria. Por algo la Revolución no quiere las Cortes de clases. Por algo las creó y las mantuvo siempre la Tradición.

Semejantemente una de las diferencias principales entre la sociología de la Revolución y la de la Tradición está en sus agrupaciones o sindicatos. Los de la Revolución son de clases; los de la Tradición son de oficios o profesiones, tal como los antiguos gremios; asociaciones o sindicatos del corporativismo tradicional, que la Revolución hizo polvo sin sustituirlos por nada, creando en sólo esto una de las causas más horriblemente eficaces del actual infierno económico. Véase el catálogo de las causas de la cuestión social en la "Rerum novarum".

La Revolución, que en sus Cortes no quiere clases, en sus asociaciones o sindicatos sólo quiere clases. Verdad es que por clases entiende ella las del capital y las del trabajo, que supone envenenadas por la Naturaleza misma con un odio natural, necesario, como venidas para despedazarse y destruirse mutuamente si no se le da el triunfo al proletariado.

Establecida la circulación entre la política y la sociología de la Revolución, logrado el triunfo del proletariado en la sociología, se afirma después en la política, y las Cortes de la Revolución ya no son Cortes de partidos ni de clases, sino Convención donde ejerce su dictadura personal el cacique máximo de turno — hoy, Prieto; mañana, Largo — con el nombre de dictadura del proletariado.

Las asociaciones o sindicatos de la Tradición son profesionales; entran en ellos los tres elementos que integran toda profesión: el del trabajo el del capital y el de la técnica... Algunos teólogos, sociólogos Jiménezfernandistas de los que atribuyen el fracaso de la Ceda a no haber hecho los alejamientos y asentamientos con que el Frente Popular viene prosperando y enriqueciendo la agricultura, se horrorizan de sólo oír esto. Tales sindicatos que no son sino los antiguos gremios adaptados a las condiciones de la moderna economía, son apellidados por ellos, con palabra tomada del léxico revolucionario, amarillos.

Jamás perdió su libertad en un Estado tradicional, ninguno de esos tres elementos que integran el gremio profesional. Separadamente, si es necesario puede cada uno proponer sus "bases"; concentradas todas en asamblea general o en las Cortes de clases, vienen a ser las leyes que regulan los intereses de todos con la vigilancia y la tutela del Estado; no en plan de odios y luchas asoladoras sino mirando al bien de todos, al bien común, y a la prosperidad de la Patria, que la Tradición ama y la Revolución odia. Estos fueron los gremios de la Corporación Tradicional.

FABIO

NOTAS DE MADRID

MADRID, 27.—Instalados definitivamente los servicios del Ministerio de Organización y Acción Sindical, han comenzado a funcionar en el edificio que ocupan en la calle Amador de los Ríos, número 7, habiendo establecido contacto con todas las regiones de España.

MADRID, 27.—Se ha inaugurado el funcionamiento de la central de cambio de correspondencia del Cuerpo de Correos, para asegurar la correspondencia para el Extranjero. Con este servicio que tiene un volumen extraordinario de trabajo, quedan resueltas las dificultades para el cambio de correspondencia internacional.

Blum es derrotado por su propio partido

Según «Batalha», la diplomacia de Roosevelt es un acto de propaganda comunista en el Brasil

El «Squalis» tardará más de una semana en ser puesto a la

(Información de Última Hora)

NUEVO INSPECTOR GENERAL DEL TRABAJO

BURGOS, 28.—El "Boletín Oficial del Estado" publica un orden del Ministerio de Organización y Acción Sindical, nombrando Delegado General del Trabajo a don Bernardo Suárez Crosa, ingeniero de Minas.—REPORT.

TOMA DE POSESION DEL NUEVO SUBSECRETARIO DE LA VICEPRESIDENCIA

BURGOS, 28.—En la Casa de Cordón, ha tomado posesión de su cargo el nuevo Subsecretario de la Vicepresidencia del Consejo, coronel don Valentín Galarza.

Le dió posesión el Subsecretario saliente don Cirilo Genovés.—REPORT.

VISITAS A FERNANDEZ CUESTA

BURGOS, 28.—El ministro de Agricultura y Secretario General del Movimiento, camarada Fernández Cuesta, ha recibido hoy las siguientes visitas:

Nuevo Subsecretario de la Vicepresidencia del Consejo, coronel Galarza, y a don Nicolás Nobeja, juez de Instrucción.—REPORT.

LA COMISION NACIONAL LIQUIDADORA DE FRENTES Y HOSPITALES, CONSTITUIDA

BURGOS, 28.—Ha quedado constituida la comisión nacional liquidadora de la Delegación de Frentes y Hospitales. Dicha comisión está presidida por el Vicepresidente General del Movimiento, camarada Panjuel.—REPORT.

EL EX-EMBAJADOR RUMANO EN MADRID, EN BURGOS

BURGOS, 28.—Ha llegado a esta ciudad después de alistar en Madrid al desfile de la Victoria, el ex-Embajador de Rumania en España, señor Jean Floresco, antiguo amigo de la España nacional, que ha realizado mucha propaganda en su favor.—REPORT.

UNA MULTA DE DIEZ MIL PESETAS

SEVILLA, 28.—El ministro de la Gobernación ha confirmado la multa de diez mil pesetas impuesta a don Miguel Sánchez Dalgo por negarse a pagar la Pícha Azul.—REPORT.

SENTENCIA DE MUERTE CUMPLIDA

SEVILLA, 28.—Ha sido cumplida la sentencia de muerte dictada por el Consejo de guerra contra el anarquista Manuel Romero López, asesino del herido cabo de la Guardia Civil Enrique Galván Maestro, afecto a la Policía militar de esta ciudad.

Este anarquista había venido de la zona recién liberada. El cabo de la Guardia Civil procedió a su detención pero el anarquista, haciendo uso de una pistola, disparó contra él, falleciendo a los pocos días.—REPORT.

NUEVOS CARGAMENTOS DE VIVERES DE ALEMANIA

BILBAO, 28.—Ha llegado a este puerto el buque alemán "Rosa", con mil toneladas de patatas que envía la organización de la Fubange en Alemania para Auxilio Social.

Se espera la llegada de otro cargamento de igual procedencia y con idéntico destino.—REPORT.

LAS PROPOSICIONES FRANCESAS ENGLASAS ENTREGADAS A MOLOTOV

MOSCU, 28.—Los Embajadores inglés y francés han visitado

al Comisario del Exterior soviético, Molotov, haciéndoles entrega de las proposiciones de Inglaterra y Francia sobre el acuerdo tripartito contra la agresión. Estaba presente Potemkin.—REPORT.

ACERCAMIENTO ECONOMICO GERMANO-ITALIANO

BERLIN, 28.—Las delegaciones alemana e italiana han dado fin a sus trabajos referentes al acercamiento de la economía de ambos países. Ha sido establecido un régimen económico común, tratándose, además, todas las cuestiones resultantes de la incorporación del protectorado de Bohemia-Moravia.

UNA AUTOPISTA ENTRE ROMA Y BRENET

ROMA, 28.—Se anuncia que el Gran Consejo ha acordado la construcción de una autopista de Roma a Brenet.

PREOCUPACIONES DE LOS ESTADOS NORDICOS

ESTOCOLMO, 28.—Las preocupaciones de los Estados nórdicos acerca de la conducta soviética en la cuestión de las Islas Hailan se reflejan en la Prensa de estos Estados, los cuales indican que dicha conducta no augura nada bueno para el porvenir.

Un diario noruego publica un artículo bajo el título "O Liga de las Naciones o neutralidad", diciendo que tal como se presentan las cosas es muy difícil continuar neutral y ser miembro de la Liga, por lo cual tanto Noruega como los demás Estados nórdicos desean abandonar Ginebra.

LAS DOS CAMARAS DE DINAMARCA SE REUNIRAN EL MIERCOLES 31

COPENHAGUE, 28.—Las dos Cámaras del Parlamento se reunirán el miércoles 31 de Mayo, para discutir la decisión del Gobierno danés de concluir un pacto de no agresión con Alemania.

Los círculos bien informados dan a entender que aunque se ignora la fecha de la firma del pacto, que, desde luego, será muy próxima, la redacción del mismo quedará terminada en la próxima semana.

BLUM DERROTADO EN UNA VOTACION DE SU PARTIDO

PARIS, 28.—En el Congreso del partido socialista francés el secretario dirigió la discusión sobre los ataques de que ha sido víctima León Blum se opuso a la discusión para no comprometer la unidad de su partido. En la votación celebrada al efecto quedó derrotado Blum.

LOS POLACOS DEFIENDEN A UN ASESINO

DANTZIG, 28.—Los polacos se niegan a entregar al chófer Monawski, que asesinó, como es sabido, a un ciudadano de la ciudad. El asunto debe ser resuelto por un juez de instrucción polaco.

UNA COMISION MILITAR INGLESA EN VARSOVIA

VARSOVIA, 28.—Ha llegado a esta capital una comisión militar inglesa para discutir las cuestiones resultantes del pacto anglo-polaco.

MANIOBRAS COMUNISTAS DE ROOSEVELT

RIO JANEIRO, 28.—El diario "Batalha" dice que la diplomacia panamericana de Roosevelt no es más que un gran acto de propaganda comunista en el Brasil, para conducir a la lucha contra el fascismo.

Junto a esto resalta la enérgica

ca labor del Presidente Vargas contra los agitadores y comunistas, de los cuales han sido tenidos muchos, con varios millares de folletos comunistas.

EN HONOR DE LA COMISION DE CIANO

RIO JANEIRO, 28.—La ciudad del Presidente Vargas ha organizado una recepción en honor de la condesa de Ciano, que se encuentra en esta ciudad, asistiendo todos los miembros del gobierno y representantes del cuerpo diplomático.

LA ALIANZA ANGLOFRANCOESA

PARIS, 28.—Bonnor ha informado que la alianza entre Inglaterra y Francia ha sido admitida de tal manera últimamente podría decirse que formalmente solo país. Añadió que Inglaterra ha dado seguridades a Francia en el Rin y en el Vístula.

PARA PONER A FLOTE EL SQUALIS

NEW YORK, 28.—El ministro de Marina ha comunicado que transcurrirá una semana o más antes de que pueda ser puesta a flote el submarino "Squalis".

LA GRAN CRUZ DE LA ORDEN ITALIANA DE SAN MAURICIO, AL SUBSECRETARIO ALEMAN DEL AERONAUTICO

ROMA, 27.—El Rey-Emperador Víctor Manuel, ha otorgado al general Milch, Subsecretario Aéreo alemán, la Gran Cruz de San Mauricio, que le fue otorgada ayer por el Subsecretario italiano de Aeronáutica, general Valle, con ocasión del homenaje de despedida.

El pacto anglofranco-ruso

POLONIA NO PERMITIRA LOS RUSOS PASEN POR TERRITORIO

LONDRES, 27.—El periódico "Daily Express" comunica que Varsovia que Rakowski, Embajador de Polonia en la Gran Bretaña, ha regresado hoy a Londres con las observaciones del Gobierno sobre el pacto soviético.

Ha declarado que su Gobierno no hará objeciones a una entrada de que el Ejército rojo no invada Polonia en caso de guerra.

¿AHORA?

ANKARA, 27.—Después de pasadas unas semanas de la firma del pacto anglo-turco, la prensa turca empieza ya a expresar sus dudas y preocupaciones sobre las consecuencias que puede acarrear a Turquía la loca equivocación cometida, palmariamente en el terreno diplomático.

Se sabe muy bien que Alemania e Italia son los principales compradores de Turquía, y de menor importancia los franceses e ingleses.

La Exposición Internacional de Arte Sacro

Continúa con éxito la semana musical

VITORIA, 27.—Continúa animada la semana musical de la Exposición Internacional de Arte Sacro.

El jueves, por la noche tuvo lugar un concierto de polifonía sacra, actuando la capilla cántabra del Santuario de Arzazu.